

公房出租公告

经有关部门批准,江苏鑫邮投资发展集团有限公司定于2025年3月20日上午10:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/ 产权交易)。有意者请在2025年3月6日10时00分至2025年3月19日16时30分,在扬州

市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gy-fzx/)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴

纳码。
标的展示时间:2025年3月6日至2025年3月19日(节假日除外)
单位地址:珠光南路88号城南新区智慧大厦16层
咨询电话:0514-84602083(朱先生,招租单位)
0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
江苏鑫邮投资发展集团有限公司
2025年3月6日

序号	资产名称	详细地址	面积(M2)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	江苏鑫邮投资(高邮市新华村南北中心组)	文游南路557号	约2077	5	41.12	一年一清	12.34

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

市法院发布护航乡村振兴工作方案——

绘就“邮乡法韵”法治画卷

本报讯(通讯员 于涵 管小天 记者 东方)近日,市法院出台《关于以“邮乡法韵”行动护航乡村振兴工作方案》,以司法力量因地制宜服务乡村振兴,绘就乡村振兴法治画卷。

据了解,市法院在定向分析全市各乡镇纠纷成因的基础上,聚焦农民朋友解纷的揪心事,细化梳理各项工作举措,在田间地头服务农民就地解纷。农村家事纠纷快速解。探索“关爱未成年提示”机制,组建“家事法官+心理咨询师”团队,将界首法庭打造为涉家事与未成年人特色法庭;建立健全直接执行涉农“三养”案件、回访帮扶,把法庭搬到田间地头,“事心双解”同时实现“审理一案,教育一片”。农民民生案件一站通。开辟涉农民生案件诉讼“绿色通道”,对特殊群众开展上门立案、入户开庭;依法开展司法救助、减缓免诉讼费,让困难群众“打得起官司”;在三垛法庭设立“道交

一体化”解纷模式,建立“法庭+保险”诉调对接工作站,实现道交纠纷快调快审快结。涉农诉讼服务一指达。推进24小时网上服务平台建设,实现涉农纠纷当天立案、当天分案、一码缴费、电子送达、接收材料一次性办好;充分利用移动微法院、多元解纷平台进行线上调解,真正做到“让数据多跑路、群众少跑腿”。

与此同时,市法院坚持和发展新时代“枫桥经验”,强化农村矛盾纠纷排查化解,完善信息共享、协同解决机制。主动融入全市党建引领基层治理试点工作中,探索与汤庄镇“三哨一网”建立联动机制,培养一批“法律明白人”,用好“三官一律”进网格。以高邮东北部乡镇探索“地标产品+网络直播+旅游经济+乡村振兴”的新业态为契机,定期开展农产品交易纠纷巡回审判,服务保障“虾兵蟹将鸭司令”高质量发展;依托“网格法庭”,构建“村干部+乡贤”涉

农纠纷协调化解模式,切实保障农民的合法权益。充分发挥司法建议堵制度漏洞、补治理短板的作用,及时向相关部门提出预警防范对策建议;定期梳理辖区矛盾主要类型、成因及对策,为辖区基层治理提供决策服务;做细风险提示防护网,向纠纷多发领域或部门发出《风险提示函》,用小切口推动大治理。

市法院还将在繁荣农村经济、促进农民增收等方面发挥法制保障作用。紧扣“三区一镇”领头、“一乡一镇”齐飞、“东北部七镇”奋进新局面,提供定制化司法服务。探索建立“法庭+网格”执行工作机制,依法灵活运用“活封活扣”措施;加大执行和解力度,缓解企业债务压力;发挥辖区网格员查人找物、现场执行等优势,提高执行效率。界首法庭探索构建公安、民政、司法、妇联等单位参与的家事纠纷“法官+N”综合联动调解机制,助推涉农家事司法服务网络有效覆盖。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”8日晚,正值周末,市区一家装饰雅致的饭店包厢内欢声笑语不断。五彩斑斓的气球和彩带将包厢装点得喜气洋洋,空气中弥漫着蛋糕的甜香,处处洋溢着温情。太阳雨志愿者协会的志愿者们齐聚一堂,共同为协会长期资助的女孩小晚庆祝她的20岁生日。

包厢内,柔和的灯光下,精心制作的生日蛋糕摆放在桌上,蛋糕上的蜡烛闪烁着温暖的光芒。志愿者们将小晚紧紧围在中间,齐声高唱生日歌,欢快的旋律充满包厢。在这温馨的氛围里,小晚闭上眼睛,许下了对未来的美好憧憬。

太阳雨志愿者协会与小晚的缘分,始于五年前。小晚自幼失去母亲,父亲又因重病中风失去劳动能力,一家人仅靠政府帮扶勉强维持生计。一次偶然的契机,市太阳雨志愿者协会了解到小晚的困境,便决定与她结对帮扶。在协会的关爱与帮助下,小晚顺利完成初中和高中学业,并于去年成功考入江苏医药职业学院。然而,高昂的学费成了她求学路上的“拦路虎”。得知这一情况后,太阳雨志愿者协会积极通过多种渠道为小晚筹集学杂费,最终助力她顺利踏入大学校园,继续追逐自己的梦想。

得知小晚即将迎来20岁生日,太阳雨志愿者协会会长李晓莉考虑到她的家庭状况,萌生出为她举办一场特别的生日聚会的想法,希望用这份特别的爱温暖小晚的心,这一想法迅速得到协会志愿者们的一致认同。温馨的生日会令小晚感动不已,她眼含泪水说道:“我从小没见过妈妈,但协会的阿姨们就像我的妈妈一样,让我感受到了母爱。感谢太阳雨志愿者协会一直以来对我的关心和帮助,让我健康成长、考上大学。我会珍惜这份特别的爱,努力学习,将来回报社会,去帮助更多需要帮助的人。”

通讯员 李晓莉 记者 杨晓莉

温馨的20岁生日

新闻故事



11日上午,高邮市委党校2025年春季学期主体班开班。本次培训班围绕年轻公务员必备的核心素质能力,分层次精心设计,制定一系列实战实训课程及交流展示项目,为年轻公务员搭建全方位、多领域的学习实训平台,助力年轻公务员蓄力赋能、全面发展。图为培训现场。龚仕鹏 摄影报道

技能强国显“锋”采 躬身力行扬大爱

——高邮中专2025年“雷锋月”系列活动奏响青春志愿强音



为深入贯彻党的二十届三中全会精神,弘扬新时代雷锋精神,培养学生的家国情怀与责任感,高邮中专于2025年3月以“传承雷锋精神,绽放青春光芒”为主题,精心策划并实施了一系列“雷锋月”实践活动。该活动覆盖文化传承、志愿服务

与公益实践三大板块,全校师生以实际行动诠释雷锋精神的新时代内涵,为高邮市的精神文明建设注入了新的活力。

妙笔丹青扬精神:绘出“锋”采万千



3月以来,学校立足专业特色,发起“传承雷锋精神 践行青年担当”系列活动,先后开展主题演讲、黑板报、海报、手抄报创作评比活动。学生们以笔为媒、以诗传情,围绕雷锋生平事迹、新时代志愿服务故事、身边好人好事等主题展开创作,共征集到50余幅优秀作品。评比出的优秀作品通过校园公众号平台陆续展出,共吸引超过500名学生参与互动。

躬身力行传薪火:点亮城市文明

学校“乐成”志愿者社团联合社区、商场开展“学雷锋精神 创洁净家园”垃圾清

扫分类宣传专项行动。3月5日-8日,师生志愿者们走进高邮吾悦广场、尚文苑小区等场所,通过“清扫+宣传+示范”模式,清理卫生死角20余处,发放垃圾分类指南500份,并现场为居民演示垃圾分类箱使用方法。活动获得社区居民、商场商户一致好评,为城市文明建设贡献了力量。



爱心义卖聚暖流:情暖困境少年

3月9日上午,学校组织志愿者社团参与高邮市“我是雷小锋”爱心义卖活动。200余件通过前期主题班会动员,募集到的书籍、手工艺品和书画作品等爱心物资,被学生志愿者们搬到现场参加义卖。当天,他们化身“公益摊主”,在世贸广场东门爱心集市热情推介,吸引市民争相认购。

据不完全统计,义卖活动共累计筹得善款1600余元,将专项用于帮扶慰问本地的困境青少年,传递社会的关爱与温暖。



青春志愿行,奉献新时代。高邮中专“雷锋月”系列活动以“知行合一”为理念,将思想引领融入实践育人全过程。未来,学校将持续推进常态化志愿服务,让“学雷锋”成为学生内化于心、外化于行的自觉行动,为培养德技并修的新时代工匠奠定坚实基础。

冯冰清 陈艳

